
LECTURE 
CORRECTION

- Pourquoi Sinbad est-il reparti en voyage ?
Car il en a eu envie après avoir passé un an sans voyager.

- Comment s'est-il retrouvé tout seul sur l'ile ?
Il s'est endormi sous un arbre durant la visite de l'ile et le navire est reparti sans lui.

-  Qu'a-t-il aperçu du sommet de l'arbre ?
Il a aperçu quelque chose de rond et blanc.

- Qu'est-ce que c'était ?
C'était un oeuf de Roc, un oiseau de taille extraordinaire.

- Comment l'a-t-il su ?
Il l'a su quand l'oiseau est venu se poser sur la boule blanche.

- Qui est le narrateur ?
C'est Sinbad le narrateur car il emploie le pronom personnel "je" dans son récit.

- Trouve à quoi renvoient les mots soulignés.
"j'" = Sinbad
"cette chose blanche" = l'oeuf de Roc

- Relève les différents groupes de mots désignant l'oeuf.
"quelque chose de rond et blanc"
"cette chose blanche"
"une boule blanche d'une hauteur et d'une grosseur prodigieuse"
"la boule"
"cette énorme boule"
"son oeuf"


